

## ИНСТИТУТ ТУРИЗМА И СЕРВИСА: СТАРТ ПРОГРЕССИВНОГО РАЗВИТИЯ ТУРИСТСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОДМОСКОВЬЯ

*Згонник Людмила Владимировна,  
профессор, зав. кафедрой, Институт туризма и сервиса,  
ФГБОУ ВО «Российский государственный университет туризма и сервиса»,  
Москва, Российская Федерация*

Институт туризма и сервиса как структурное подразделение Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет туризма и сервиса» создан в 2014 г. на базе одного из факультетов Университета. Расположен институт в ближайшем Подмоскovie (всего в 2-х км от МКАД) – в городе Люберцы Московской области.

Руководит институтом кандидат экономических наук Инна Георгиевна Гладская, имеющая большой практический опыт в сфере туризма.

Институт осуществляет подготовку бакалавров по шести направлениям, в том числе по направлениям подготовки 43.03.01 «Сервис», 43.03.03 «Гостиничное дело», 38.03.04 «Государственное и муниципальное управление».

Студентов Института готовят к профессиональной деятельности преподаватели кафедры организации бизнес-процессов в сфере туризма и сервиса.

Профессора кафедры (Иванов П.Г., Згонник Л.В.), доценты кафедры (Горшкова Л.В., Лавренченко С.А., Пиньковская Г.В., Политикова Н.А., Саадулаева Т.А., Трещева М.Г.) активно используют в образовательном процессе новейшие формы и методики проведения учебных занятий, принципы проектной деятельности, что значительно повышает уровень профессиональной компетентности выпускников и их конкурентоспособность на рынке труда.



Образовательная деятельность Института – это целый комплекс мероприятий не только в рамках учебной работы, но и в сфере науки, социализации, обеспечивающий практическую направленность подготовки выпускников.

Так, Институт организует встроенные в учебный процесс практики по направлениям подготовки 43.03.03 «Гостиничное дело» и 43.03.01 «Сервис» на базе гостиничного комплекса «Космос» (Москва), московских гостиниц «Интурист-Коломенское», «NOVOTEL Москва Центр», «Отель на Смирновской»,



общероссийских форумов в сфере туризма и гостеприимства.

Ежегодно на базе института проходят студенческие научно-практические конференции, в которых принимают участие не только студенты РГУТИС, но и представители учебных заведений высшего и среднего профессионального образования г. Варна (Болгария), Москвы, Санкт-Петербурга и др.

На студенческой конференции в ноябре 2016 г. совместно с Люберецким районным телевидением, Ресурсным центром Ассамблеи народов России, созданным на базе нашего Института, был дан старт проекту «Туристские маршруты Люберецкого района».

Студенческая жизнь – это одно из приоритетных направлений развития Института.

агентства «Мособлжилсервис» (г. Люберцы) и др.; направления подготовки 38.03.04 «Государственное и муниципальное управление» – на базе муниципального округа «Печатники», администрации Люберецкого муниципального района Московской области, акционерного общества «Люберецкий городской жилищный трест» и др.

Институт формирует не только систему знаний, но и профессиональные навыки.

Одной из актуальных форм учебной деятельности Института является проведение встреч с представителями предприятий (организаций) и мастер-классов с профессионалами в сфере туризма, экономики и управления; посещение



В Институте активно функционирует Студенческий совет (председатель – Дарья Бертулис). Совет организует студенческие праздники, поездки и тренинги.

Мы любим наших студентов и стараемся делать обучение и студенческую жизнь интереснее!

Институт туризма и сервиса – одна команда, одна большая дружная семья!

Приходите к нам, вам у нас понравится!

